
MALAGUTI XTM - XSM 50 

Silenziatore black + Espansione  HAND MADE "X-FIGHT"   perArt.3260B

MBK X-LIMIT 50 
YAMAHA DT 50  -  DT 50 X - R 

Øi.22

Øe.22

Ø
i.2

2,
1

Ø
e.

22

Øe.25

91

75

Vista da "A"

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

Vite a brugola
     M8 x 50

Distanziale di centraggio in All.
- per brugola M8 -
Cod.204321

30
0

Vite a brugola M6x20

Dado M8 flangiato

2 Rondelle Ø8xØ24

Øe.25  Øi.8,5  h.18
Distanziale in Alluminio

Staffa-corpo in Carbonio
Cod.303828502  Tipo "FX2"Cod.204677

Distanziale in Alluminio
- per centraggio fascia -

Dado M6 flangiato

2 Rondelle Ø6xØ18

.4 Molle CORTE a trazione

.4 Tubetti CORTI in
 gomma siliconica

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

Cod.303260201
Collettore in FE

Cod.200284
2 Manicotti in gomma (Øi.20/22)

Cod.303260450
Corpo-espansione in FE

Parti originali
Stock parts

Dettaglio "B"
Riduzione interna saldata n.1

Øi.11

CORPO X-FIGHT L=300mm      
inox black    Cod.303228475

ATTENZIONE / WARNING
-COMPONENTI DA UTILIZZARE SOLO
 SUI MODELLI FINO AL 2008 INCLUSO   
-COMPONENTS TO BE USED ONLY ON 
 MODELS UP TO AND INCLUDING 2008


